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"Mircea  Duşa  és  Codrin  Munteanu  volt  székelyföldi  prefektusok  –  hivatásuknak
megfelelően – az idegenektől, a valódi ellenségektől védjék, és ne tőlünk féltsék a hazát,
s  hagyjanak  fel  a  felelőtlen  uszítással"  –  fogalmaz  Tőkés  László  EP-képviselő  a
székelyzászló-botrány apropóján kiadott nyilatkozatában.

Strasbourgban, az Európai Parlamentben elhűlve kérdezik képviselőtársaim, hogy mi történik 
Romániában. Egészen egyszerűen nem értik, miért okoz problémát bárki számára, hogyha egy
őshonos nemzeti közösség az identitását kifejező és erősítő szimbólumait használja.
 
Victor Ponta kétharmados kormánya – megváltoztatva a változtatandókat –, a rossz emlékű 
Iliescu-rezsim 1990 eleji magyarellenes, rasszista kampányát másolja. Másképpen fogalmazva:
Ponta és csapata az Iliescu- és Dan Voiculescu-félék kottájából disszonáns „gyűlöletzenét” játszik.
 
1990-ben a marosvásárhelyi „Fekete Március” ördögien megkomponált eseménysora a
Szekuritáté restaurációját szolgálta. A véres etnikai konfliktust előkészítő magyarellenes
nyilatkozatok sora és a manapság – főként a televízióban – hallható gyűlöletbeszéd és hőbörgések
szinte szóról-szóra megegyeznek egymással. Mintha Romániában visszafordult volna az idő
kereke…
 
A diktatúra bukását követő posztkommunista politikai restauráció hosszú évekre visszavetette
Románia fejlődését és felzárkózását Európához. Mindannyian, országunk magyar és román
nemzetiségű állampolgárai mind mai napig a kommunista hatalomátmentés következményeit
nyögjük és árát fizetjük, elég, hogyha csak az eltékozolt állami vagyonra, az integráció elmaradása
miatti pótolhatatlan éveinkre, vagy csődbe vezetett társadalmunkra gondolunk.
 
A Victor Pontát és társait kétharmados többséghez juttató románok nem ezt akarják. Meg vagyok
győződve, hogy nemcsak mi, hanem ők sem akarnak újabb „Fekete Márciust”.  Mircea Duşa és 
Codrin Munteanu volt székelyföldi prefektusok – hivatásuknak megfelelően – az idegenektől, a
valódi ellenségektől védjék, és ne tőlünk féltsék a hazát, s hagyjanak fel a felelőtlen uszítással.
 
Felszólítom Victor Ponta román kormányfőt, hogy felelőssége tudatában vessen véget a felfokozott
magyarellenes, idegengyűlölő kampánynak.
Románia területi épsége, szuverenitása, valamint állami jelképeink státusza attól nem sérül, ha a
saját nemzeti szimbólumainkat is használjuk – sőt, ezáltal csak gazdagodik, színesedik az ország.
 
Meg kellene értenie már végre Bukarestnek: Románia attól csak erősebb lesz, hogyha közösségei
képesek saját sorsukat irányítani, hiszen a különböző autonómiaformák nemcsak nekünk,
magyaroknak, hanem az egész országnak javára szolgálnak.
 
Ne vezessenek ki bennünket Európából! Annál is kevésbé, mivel az eddigi tapasztalataink szerint a



románok Európát választják, és inkább elhagyják hazájukat…
 
Románia mindannyiunk országa: románoké, magyaroké egyaránt. A jelentős túlhatalommal
rendelkező kormány inkább azzal foglalkozzon, hogy a már külföldre távozott hárommillió román
nemzettársunkat haza vonzza olyanféleképpen, hogy jól fizető munkahelyeket és élhető országot
teremtsen számukra. – Ezért választották az ország élére őket.
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